



Υ.Τ.Ο.Σ.Α.Γ.Α.Ι.

**ΥΠΑΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ 33°, ΚΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥ ΒΑΘΜΟΥ ΔΙΑ ΤΗΝ  
ΕΛΛΑΔΑ, ΤΟΥ ΑΡΧΑΙΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΔΕΓΜΕΝΟΥ ΣΚΩΤΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ**

**ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΕΡΑΚΙΟΣ 33°  
ΥΠΑΤΟΣ ΜΕΓΑΣ ΤΑΞΙΑΡΧΗΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ**

**Αρ.: Πρ.: SGC 90 /2018**

Των Αδ.: Αδ.: εκτός των Επιτ. ΥΜΤ εις Τάξιν.

**Προς**  
**Τούς Κραταιοτάτους και Κραταιούς Αδελφούς**  
**Και**  
**Άπαντα τα υπό την Ημετέρα Δικαιοδοσίαν**  
**Φιλοσοφικά Εργαστήρια**  
**ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ**  
**Περί της χρήσεως επωνυμίας**

Φίλτατοι Αδελφοί,

Δια του παρόντος σας γνωρίζουμε ότι σχετικά με τα θέματα που αφορούν την νομιμοποίηση της ενώσεως προσώπων με την επωνυμία:

**«ΥΠΑΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ 33° ΚΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥ ΒΑΘΜΟΥ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΤΟΥ  
ΑΡΧΑΙΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΔΕΓΜΕΝΟΥ ΣΚΩΤΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ»**

η οποία ιδρύθηκε στην Ελλάδα το έτος 1872, και συγκεκριμένα για τα θέματα:

1. Δικαίωμα στην επωνυμία
2. Νομιμοποίηση εκπροσωπήσεως, όνομα προέδρου νομίμου διοικήσεως
3. Έδρα

Εξεδόθη η με αρ. 53/2018 απόφασις του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών η οποία αφ ενός ανακαλεί ολικά την υπ' αρ. 8649/2017 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, η οποία εκδόθηκε κατά τη διαδικασία των ασφαλιστικών μέτρων και δέχεται ότι:

1. Τα μέλη του συμβουλίου υπό την προεδρία του Εμμανουήλ Γερακιού, αποτελούν τη μόνη νόμιμη διοίκηση της Ενώσεως Προσώπων με την επωνυμία **«ΥΠΑΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ 33ΟΥ ΚΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥ ΒΑΘΜΟΥ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΤΟΥ ΑΡΧΑΙΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΔΕΓΜΕΝΟΥ ΣΚΩΤΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ»** και έχουν το νόμιμο δικαίωμα χρήσεως της παραπάνω επωνυμίας.
2. Το Ύπατο Συμβούλιο του 33° ΑΑΣΤ εκπροσωπείται νόμιμα από τον Εμμανουήλ Γερακιό, και το συμβούλιο του όπως προέκυψε από τις εκλογές που έλαβαν χώρα στις 12-12-2016.
3. Η έδρα του Υπάτου Συμβουλίου του 33° ΑΑΣΤ είναι στην Αθήνα οδός Σουρμελή 2.

Περαιτέρω η παραπάνω απόφασις σχετικά και με το θέμα της ανυποστάτου φερομένης διοικήσεως του 2<sup>ου</sup> ορόφου έκρινε ότι η εκλογή του εκεί φερομένου ως Υπάτου Μεγ.: Ταξιάρχου πάσχει ακυρότητας.

Μετά ταύτα και με άμεση ισχύ, άπαντα τα έγγραφα του Υπάτου Συμβουλίου όπως και των Φιλοσοφικών Εργαστηρίων μας, θα φέρουν την επικεφαλίδα όπως και οι εργασίες των υπό την δικαιοδοσία μας Φιλοσοφικών εργαστηρίων θα ανοίγουν και κλείουν **«Εις δόξαν του Μ.:Α.:Τ.:Σ.:, υπό την Δικαιοδοσίαν του Υπάτου Συμβουλίου του 33° και τελευταίου βαθμού δια την Ελλάδα του Αρχαίου και Αποδεδεγμένου Σκωτικού Τύπου».**

Το πλήρες κείμενο της Δικαστικής αποφάσεως έχει αναρτηθεί στην επίσημη σελίδα του Υπάτου Συμβουλίου : [www.srheraldgr.com](http://www.srheraldgr.com)

Η πίστη στον Θεό και το Δίκαιο μας δικαιώθηκε και πάλι

### Deus Meumque Jus

Εγένετο εν Ζενίθ Αθηνών την 22.Μαρτίου 2018

Ο Ύπατος Μέγας Ταξιάρχης



Εμμανουήλ Γερακιός 33°